

Мы едем в Киев

Автор: Administrator
29.08.2012 00:00



Как постоянные партнеры и близкие друзья одной из лучших отечественных конференций, посвященных кино, компьютерной графике, и всему связанному с современным творчеством, мы готовимся к поездке в Киев. Восьмого сентября, на [CGEvent Euro 2012](#)

, представители центра и дружественной нам компании [Main Road|Post](#)

выступят с мастер-классами и презентацией последнего топового российского кинопроекта «Сталинград» Федора Бондарчука. Приглашаем и вас посетить очередное CG событие. Как всегда вас ждет яркое общение с представителями индустрии, заряженная позитивом и энергией творческая атмосфера и много свежей, полезной информации, что может быть лучше? Ну и не забывайте про наши мастер-классы: «VFX студия в процессе производства кинопроекта» и «Houdini: futuristic procedural features».